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COMUNE DI FAGNANO CASTELLO  
Provincia di Cosenza 

 
VERBALE DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE 

 
 

 
 

N. 68 
Data 22.08.2017 
 
OGGETTO: FORMULAZIONE INDIRIZZO AL RESPONSABILE DEL SERVIZIO N. 4 PER 
AFFIDAMENTO TRASPORTO SCOLASTICO ANNO 2017-2018 
 
 

L’anno duemiladiciassette, il giorno ventidue , del mese di agosto, nella sala delle adunanze, convocata con 
avvisi informali, la Giunta Comunale si è riunita, con inizio dei lavori alle ore 17,30. Risultano presenti i signori: 

 
NOMINATIVO CARICA PRESEN 

TE 
TARSITANO GIULIO Sindaco SI 

GIGLIO RAFFAELE Vicesindaco SI 

TARSITANO ANNA MARIA Assessore SI 

 ALOIA CRISTINA Assessore SI 

AMENDOLA ORESTE  Assessore                SI          

IN CARICA N. 5 PRESENTI N. 5   ASSENTI N.== 
 

 
 

Assume la presidenza il Sindaco, Avv. Giulio TARSITANO e, constatato che i presenti sono in numero legale, 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento in oggetto. 

Partecipa alla riunione il Segretario Comunale Capo , Dott. Ferdinando PIRRI. 
 
 
 

LA  GIUNTA COMUNALE 
 

Preso atto che il servizio di  trasporto scolastico è scaduto il 30.06.2017 e che, quindi, si rende 
necessario procedere ad espletare nuova gara, visto l’imminente inizio delle attività scolastiche; 

Considerato che il Comune dispone di n. 4 scuolabus sufficienti a coprire le necessità dell’intera 
utenza scolastica di tutto il territorio comunale; 

Atteso che allo stato si rende necessario affidare a terzi il servizio di guida degli stessi, le spese 
inerenti la conduzione, la sorveglianza degli alunni, l’acquisto di carburante e lubrificanti, 
sostituzione gomme deteriorate, la manutenzione ordinaria e straordinaria degli scuolabus, le spese 
per la revisione, pulizia giornaliera degli stessi, nonché ogni altro intervento che si rendesse 
necessario per l’idoneo espletamento del servizio;  
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Ravvisata la necessità di formulare atto d’indirizzo al responsabile del Servizio n. 4 per il 
compimento di tutti gli atti necessari per l’affidamento esterno dei sopra elencati servizi per l’anno 
scolastico 2017-2018; 

Visti i pareri  di regolarità tecnica e contabile espressi dai responsabili dei Servizi 
Vigilanza e Finanziario, ai sensi dell’art. 49, c. 1, DLgs 267/2000; 

 
Con voti unanimi espressi nelle forme di legge, 

 DELIBERA 
 

La premessa è parte integrante dell’atto deliberativo. 

Di formulare atto di indirizzo al Responsabile del Servizio n. 4 Cav. Egidio Barbagallo, per indire 
procedura di gara secondo le forme di legge che riterrà opportune, per l’affidamento all’esterno del 
servizio di guida dei quattro scuolabus comunali e spese inerenti: guida scuolabus, sorveglianza 
alunni, acquisto carburante e lubrificanti, gomme, manutenzione ordinaria e straordinaria degli 
scuolabus e spese per la revisione degli stessi; 

 Di trasmettere copia del provvedimento al responsabile del Servizio n. 4  per gli atti di competenza. 

Di dichiarare, stante l’urgenza, con successiva ed unanime votazione, la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs. 267/2000. 
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